

Erratum

Synthesis and structure of the Nb^{IV} metallocycle $[M(\eta\text{-C}_5\text{H}_4\text{SiMe}_3)_2\text{-}\{\text{CH}_2\text{C}_6\text{H}_4\text{CH}_2\text{-O}\}]$ ($M = \text{Nb}$, $R = \text{Me}_3\text{Si}$) and reductive cleavage of d^0 analogues ($M = \text{Ti}$, Zr or Hf ; $R = \text{H}$ or Me_3Si) by $\text{Na}[\text{C}_{10}\text{H}_8]$; by M.F. Lappert, T.R. Martin, C.R.C. Milne, J.L. Atwood, W.E. Hunter and R.E. Pentilla *J. Organometal. Chem.*, 192 (1980) C35–C38

Page C36 eq. 2 should read:

